
⽇本の⽚づけ収納のプロの実態調査
アンケート回答者︓下記いずれかの資格あるいは両⽅保有する約1,500名

整理収納アドバイザー１級・ライフオーガナイザー1級資格
2023年JCO調べ
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有料サービス提供経験

ある

アシスタントならある

無償ならある

ない

有資格者1,502⼈に聞きました

46.8%43.9%

7.1% 2.2%
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請負賠償責任保険

加⼊ 未加⼊

有資格者1,245⼈に聞きました

46.8%
56.9%
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働き⽅属性

個⼈事業主 法⼈

会社員他 兼業不可

有資格者1,395⼈に聞きました

39%
43.9%

12.8%

4.6%

専業33.3% 兼業29.2% 副業37.6%
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年商（収⼊）

500万円以上 300〜500万円

100〜300万円 100万未満

0円

有資格者1,493⼈に聞きました

41%49.2%

2.1%
6%
1.7%


